

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, доцента Кошелевой Аллы Олеговны на соискателя Ганжу Николая Владимировича, подготовившего диссертацию на тему: "Развитие профессиональных компетенций у обучающихся в системе повышения квалификации на основе синергетической модели преподавания технических дисциплин в вузе", представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – "Теория и методика профессионального образования"

За научной деятельностью Ганжи Николая Владимировича наблюдаю с 2013 года. Основанием для работы над его диссертационным исследованием послужил опыт практической деятельности в военном вузе и отсутствие исследований, посвященных проблеме развития профессиональных компетенций в системе повышения квалификации на основе синергетического подхода.

Тема исследования аспиранта Ганжи Н.В. безусловно актуальна и востребована в современных условиях развития высшего образования.

Николай Владимирович активно работал в библиотеках вузов страны с целью анализа материалов по теме исследования. Ему удалось теоретически выделить и практически реализовать педагогические условия для успешного внедрения синергетической модели преподавания технических дисциплин в вузе, обеспечивающей эффективное развитие профессиональных компетенций у слушателей, обучающихся в системе повышения квалификации.

Соискатель внес большой личный вклад в организацию преподавания технических дисциплин на курсах повышения квалификации в военном вузе, что позволило интенсифицировать процесс формирования готовности преподавательского состава к взаимодействию со слушателями в условиях электронного обучения.

Следует отметить, что убедительна научная новизна, теоретическая и практическая значимость исследования. В ходе экспериментальной работы соискатель широко применял математические и статистические методы,

позволившие осуществить качественную обработку полученных в процессе исследования данных.

Ганжа Н.В. имеет достаточное количество публикаций, отражающих содержание диссертационного исследования, при этом он провел широкую аprobацию материалов путем участия в международных, всероссийских и ведомственных научно-практических конференциях. В целом, диссертант проделал большую работу, доказав на практике состоятельность выдвинутой в исследовании гипотезы.

Николай Владимирович имеет большой научный потенциал, нацелен на достижение высоких результатов в исследовательской работе. За время написания диссертации проявил себя как целеустремленный и вдумчивый аспирант. Он приобрел большой спектр профессиональных и личностных качеств, характеризующих его как педагога-исследователя, зарекомендовал себя как человек ответственный, целеустремленный, имеющий высокий уровень самодисциплины, отличающийся настойчивостью в достижении поставленных целей. Его характеризуют интеллигентность, большое трудолюбие и самостоятельность.

Представленная соискателем работа носит завершенный характер. Это самостоятельное исследование, результаты которого могут быть полезны преподавателям как военных, так и гражданских вузов. Диссертант заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – "Теория и методика профессионального образования".

Научный руководитель

доктор педагогических наук, доцент

«18» август 2018 года

А.О. Кошелева

Подпись Кошелевой А.О. заверяю.

Начальник кадрового аппарата



А.И. Дёшин